



# Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 30 ноября 2011 года  
№93 (11198)

Интернет-версия газеты  
<http://si.oblast74.ru>  
e-mail: si-pressa@chel.surnet.ru  
ano-si@mail.ru

Михаил ЮРЕВИЧ:



«В нашей стране не очередной волны кризиса не будет. Системный кризис сейчас присутствует в развитых странах, потому что они перекредитованы. Развивающиеся страны стали выпускать то, что раньше делали развитые. Укрепляются позиции Китая, Индии, России. Европе, по мнению ведущих экономистов, предстоит потерянное десятилетие. Для нашего региона наметился небольшой кризис сбыта на рынке черной металлургии. Но в целом бюджет области растет, потому что в остальных отраслях происходит подъем».

## НОВОСТИ

### Скоро выборы

Работа участковых избирательных комиссий идет полным ходом: сверяются списки избирателей, выдаются открепительные удостоверения.

Как рассказал председатель территориальной избирательной комиссии г. Аши и Ашинского района Андрей Прокофьев, за прошедший месяц территориальной и участковыми комиссиями выдано порядка 150 открепительных удостоверений. Основная их масса приходится на Симское и Миньярское городские поселения. Их выдача заканчивается 3 декабря в 14.00 ч.

Также он сообщил, что в состав участковых комиссий вошли представители четырех партий страны: «Единая Россия», «Справедливая Россия», ЛДПР и КПРФ. Бюллетени для голосования уже получены, и накануне 4 декабря их доставят в избиркомы городов и сел района.

Инна СТАСОВА

### Награда за труд

Почетной грамотой губернатора Челябинской области Михаила Юревича награжден директор ООО «Новь» Ашинского муниципального района Владимир Коряков.

Последние семь лет возглавляемое им хозяйство работает с прибылью. Многие годы «Новь» обеспечивает школы и детские сады сельхозпродукцией.

За высокие показатели в труде Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства Челябинской области награждены руководитель ООО «Ферма КРС» (бывшее подсобное хозяйство АМЗ) Сергей Волков и дядя этого предприятия Татьяна Сивачева.

Нина ЧАЛОВА

## ПОДПИСКА 2012 НА 1 ПОЛУГОДИЕ



на 1 мес. – 48 руб.,  
на 6 мес. – 288 руб.,  
на 12 мес. – 576 руб.

## Бюджет новый, народный



Фото Ирины Жигар

Сегодня в конференц-зале районной администрации состоялись публичные слушания по проекту бюджета на 2012 г. Стоит отметить, что впервые обсуждение основных финансовых показателей на будущий год началось еще летом в рамках реализации проекта партии «Единая Россия» «Народный бюджет». В течение нескольких месяцев в поселениях проходили встречи с жителями. Всего проведено 55 сходов, в которых приняли участие 1238 человек.

Основными спикерами на встречах были глава АМР В.В. Чистяков, депутат ЗСО А.Ю. Решетников, председатель Собрания депутатов АМР, секретарь МО партии «Единая Россия» В.Г. Мартынов, руководители поселений и представители депутатского корпуса.

В рамках проекта принято более трех тысяч обращений. Все они в настоящее время обрабатываются и систематизируются, после чего будут переданы главам и депутатам для работы.

— В большинстве случаев просьбы граждан касаются заработной платы, проведения капитальных и текущих ремонтов образовательных и медицинских учреждений, ремонта многоквартирных домов, благоустройства придомовых территорий, проблем газификации и электроснабжения частного сектора, — сообщил заместитель главы АМР Вадим Сергеев. — Часть мероприятий реализовывали оперативно, не откладывая в «долгий ящик». Это касается, в первую очередь, асфальтирования дорог и установки детских площадок. Решиены коллективные обращения граждан по ремонту мостов, организации пешеходных сходов и тротуаров. Не остались без внимания объекты образования, здравоохранения и культуры, где в этом году прошли текущие капитальные ремонты, частично приобретены новый инвентарь и оборудование.

По словам В.Е. Сергеева, проект первоначального бюджета на 2012 год уже сформирован. На сегодня уточнена доходная часть основного финансового документа — она составляет 967 млн. 938 тыс. рублей, в

том числе собственные доходы — свыше 300 млн. рублей. Расходы же установлены в размере 995 млн. 946 тыс. рублей. Сложившийся дефицит предполагается покрыть за счет остатков на счетах.

В первоначальном варианте бюджета предусмотрены все обязательные расходы, касающиеся жизнедеятельности Ашинского муниципального района — оплата за топливно-энергетические ресурсы, налоги и зарплата работникам бюджетных учреждений. Также включено 100% финансирование муниципальных целевых программ, которые показали наибольший эффект — это «Доступное и комфортное жилье», национальные проекты «Образование» и «Здоровье». По-прежнему будут предоставляться субсидии молодым семьям для приобретения жилья, финансироваться развитие дошкольного образования. Заложены средства на реконструкцию образовательных учреждений (в следующем году планируется ремонт ашинской школы №9), на проведение

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

### ВЫБОРЫ 2011

## Приди и проголосуй!

Предвыборная кампания депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ шестого созыва вышла на финишную прямую — до дня голосования осталось всего несколько дней. Почему важно и нужно прийти на избирательные участки?

Юрий Данилов,  
глава Ашинского городского поселения:

— Ашинцы, примите активное участие в предстоящих 4 декабря выборах! Выразите свою гражданскую позицию, проголосовав за будущее нашей страны, области и родного города. Нам с вами — жить завтра. И поэтому от голоса каждого зависит наше будущее — стабилизация социально-экономического потенциала страны и дальнейшее его развитие.



Виктор Саблюков,  
глава Симского городского поселения:

— Выборы в Государственную Думу РФ — это чрезвычайно важный этап создания базовых условий для политической стабильности в нашей стране. Нам предстоит избрать новый состав Государственной Думы, который будет направлять и поддерживать курс развития России ближайшие 5 лет. Я призываю вас обязательно прийти 4 декабря на выборы со своими родными, друзьями, соседями и проголосовать.



Татьяна Давыдова,  
председатель Совета депутатов Миньяра:

— Не прийти на избирательные участки нельзя. Голос каждого — это не только выбор дальнейшего пути развития нашей родины, это судьба любого из нас, наших родных, близких и детей. Поэтому оставаться равнодушным к выборной кампании нового состава законодательной структуры государства нельзя. Взвесив все «за» и «против», сделайте свой выбор, приидите и проголосуйте!



# Прием у главы региона

В прошедшую пятницу в администрации Челябинской области прошел губернаторский прием, на который были приглашены более 150 заслуженных пожилых людей со всего региона. Ашинский район представляли ветераны труда – директор Симской школы искусств Хайдар Хайевич Габайдуллин, Владимир Дмитриевич Кожевников, председатель Совета ветеранов АМР Геннадий Андреевич Кокорин.

Почетных граждан муниципалитетов, ветеранов войны и труда, заслуженных работников образования, легендарных специалистов промышленных отраслей и уважаемых религиозных деятелей приветствовал глава региона Михаил Юрьевич. «Искренне рад нашей встрече. Она проходит впервые, и, надеюсь, станет хорошей традицией», – сказал он.

Губернатор напомнил собравшимся о важной миссии, которую они призваны нести населению Челябинской области: «Истории почетных жителей на Южном Урале полтора века. Звание Почетного гражданина всегда имело государственный вес, большое при-

знание людей – и сто лет назад, и в наши дни. Эту традицию мы хотим укрепить в каждом городе, в каждом районе и селе. Показать молодому поколению, что главная ценность во все времена – это человек и его труд».

Михаил Юрьевич подчеркнул, что сегодня голос и гражданская позиция старшего поколения особенно важны. «Многие молодые люди сейчас не задумываются, как трудна и ответственна жизнь. Сегодня немало тех, кто хочет все разом поменять, не прилагая особых усилий. Вы отлично знаете, что такого не бывает», – обратился он к ветеранам. Многие гости приема, услышав эти слова, закивали, по-



казывая, как знакома им такая проблема.

Затем слово было передано ветеранам. Они высказали немало ценных предложений по развитию своих территорий и улучшению жизни населения, а также участии пожилых граждан в делах муниципалитетов.

Глава региона поблагодарил заслуженных ветеранов за ак-

тивную жизненную позицию. «Желаю вам, уважаемые земляки, здоровья и благополучия. Рассчитываю на вашу поддержку и дальнейшее активное участие в делах ваших территорий. Ваш жизненный опыт был и остается опорой для принятия взвешенных, верных решений», – завершил торжественный прием Михаил Юрьевич.

## КУЛЬТУРА

### «Визитная карточка» Южного Урала

Именно так называют государственный ансамбль танца «Урал», выступление которого в Аши состоялось благодаря поддержке губернатора Челябинской области М. Юрьевича в рамках фестиваля искусств, посвященного 75-летию Челябинского концертного объединения.

#### Из истории

«Урал» продолжает хореографические традиции, заложенные прославленным коллективом «Уральская скоморошина», в котором выступали шестеро братьев Кащинцевых.

В 1980 году на заседании художественного совета Челябинской филармонии было решено со-

здать новый хореографический коллектив. С этого дня началась славная история государственного ансамбля танца «Урал». Руководителя танцевального коллектива, одного из шести братьев, Владимира Кащинцева, в регионе называют «хранителем традиций». Изначально созданный как ансамбль народного танца, сегодня «Урал» ставит даже современные мюзиклы.



### Бюджет новый, народный

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

ние мероприятий по противопожарной безопасности. С нынешнего года в районе начала действовать программа «Утилизация ТБО», в 2012-м продолжатся работы по сооружению нового полигона.

– Не забыли мы и о поддержке общественных организаций – Общества инвалидов, слепых, Совета ветеранов. Им также окажем помощь, – сказал заместитель главы. – Продолжат действовать программы патриотического воспитания молодежи и по борьбе с наркотиками. Остальные профинансираны только в рамках тех мероприятий, которые показали положительный результат и были востребованы в течение 2011 года.

Зоя ГРИГОРЬЕВА

Новые муниципальные программы, где не определены источники финансирования, пока являются открытыми. Безусловно, реализация значимых мероприятий будет возможна при поддержке областного бюджета, собственными силами нам не справиться.

В начале зимы к обсуждению основных финансовых показателей присоединятся депутаты районного Собрания. На очередном заседании они заслушают социально-экономический прогноз развития АМР на будущий год и проголосуют за бюджет в первом чтении. Окончательно его утвердят народные избранники планируют в середине декабря.

#### ТРАДИЦИЯ

### Что в имени тебе моем?

Еще одна хорошая традиция надежно обосновалась в отделе ЗАГС г. Сим – торжественная регистрация новорожденных.

В ноябре в семье Андрея и Ирины Черепановых родился второй ребёнок. Родители дали своему сыну красивое имя Михаил. А мы в торжественной обстановке вручили им свидетельство о рождении и поздравили. Заместитель главы администрации Г. В. Сулимов, представители женсовета Л. Ф. Шведова и Н. В. Леонова преподнесли им подарки, почётную медаль.

В жизни маленького человека будет ещё много значимых событий. Однако день, когда он появился на свет, останется самым главным для него и его родите-



адажио Альбиноне, немало порадовал зрителей силой и красотой вокала.

– Трудно выразить словами впечатление от концерта, – рассказывает Раиса Сумаркова. – Прозвучали песни моей молодости – я получила истинное удовольствие. Я давно уже не была во Дворце культуры, мне восемьдесят четвертый год. О том, что приедут такие замечательные артисты, мне рассказала дочь, я все бросила и пришла сюда. Концерт просто замечательный!

– Ярко, энергично, очень эффектно, – поделился впечатлениями представитель молодого поколения Кирилл Гарбер. – Не являясь большим поклонником русского народного танца, тем не менее, хореография мне очень понравилась.

Инна СТАСОВА

## НОВОСТИ

### Есть первый кандидат!

«Единая Россия» стала первой политической партией России, выдвинувшей своего кандидата на высший государственный пост страны. Соответствующее решение о выдвижении Премьер-министра РФ Владимира Путина было принято в ходе второго этапа XII съезда партии.

Выступая на Съезде, глава правительства, в частности, заметил, что развитие страны должно происходить для людей, а не за счет людей. Более того, каждое решение, каждый шаг должны отвечать интересам абсолютного большинства граждан России.

«Основополагающий принцип любых преобразований и реформ – беречь людей, а значит, сохранять, беречь будущее России. Огромный по важности этап восстановления пройден, создана основа для стабильного и устойчивого развития страны», – заявил Владимир Путин.

Итоги работы делегации Челябинской области на съезде подвел и губернатор Михаил Юрьевич. По его словам, Владимир Путин является лидером партии и политиком с самым высоким рейтингом в стране.

«Тот тренд, который озвучил Владимир Путин, что надо помогать малым городам – правильный. В некоторых южноуральских селах асфальт укладывали последний раз в 70-е годы», – уверен Михаил Юрьевич.

Помимо этого, глава региона отметил, что только при росте экономики можно добиться качественного улучшения жизни людей. Секретарь Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Мякуш заметил, что второй этап съезда продемонстрировал еще большую сплоченность партии.

«В своем выступлении он говорил, что многое действительно сделано, но недостатки еще есть. И то, что впереди сложные задачи, всем понятно. Для того чтобы эти задачи решить, нужна политическая сила, и она есть. Сегодня надо работать во имя человека и для человека. Вот это самое главное», – подытожил Владимир Мякуш.

### Новая программа нацпроекта «Здоровье»

Областная целевая программа, рассчитанная на 2009–2011 годы, завершается, поэтому на заседании правительства области была принята аналогичная, которая будет действовать ближайшие 3 года.

В 2012 году объем финансирования по новой программе составит более 323 миллионов рублей, в 2013 – более 355 миллионов рублей, в 2014 – порядка 377 миллионов. Ожидается, что в результате прописанных в программе мер продолжительность жизни увеличится до 70 лет, показатели смертности от сердечно-сосудистых заболеваний снизятся до 195 случаев на сто тысяч человек, младенческой смертности до 8 случаев на тысячу родившихся,율итетворенность населения Южного Урала медицинской помощью увеличится до 56 процентов.

Кроме того, члены правительства одобрили программу «Преодоление и борьба с социально значимыми заболеваниями», которая тоже будет действовать в 2012–2014 году. Каждый год на эти цели предусмотрено порядка шести миллионов рублей.

Министр здравоохранения Виталий Тесленко отметил, что работа будет распространена на такие заболевания, как сахарный диабет и его осложнения, туберкулез, гипертония, клещевой энцефалит, коклюш, инфекции, передающиеся половым путем, ВИЧ, в том числе у беременных женщин, злокачественные новообразования.

По данным интернет-изданий

# У молодежи «Свой голос»

Организаторы одноименного ежегодного слёта юных журналистов каждый раз удивляют участников новизной и непредсказуемым содержанием мероприятия.

26 ноября в актовом зале ДЮЦ собрались команды пресс-центров со всего района. В помещении царила приятная суета, которая обычно сопровождает каждое подобное мероприятие. По жребию пресс-центры презентовали свои домашние задания – визитки. Сразу по окончании первого этапа все стали готовиться к пресс-конференции, конкурсу эрудитов, марафону журналистов. Но привычный ход ежегодного состязания претерпел существенные перемены. Нас отправили (куда бы вы думали?) на мастер-классы по трём основным направлениям жур-

налистики: редакция газет, радиовещание и телевещание. Мне с моим другом Димой Кабировым посчастливилось присутствовать на телевизионном мастер-классе, а девушки из нашей команды – Ирина Ончукова и Лена Пономарёва – направились в радиоцентр.

Сказать, что мы узнали много нового в ходе дискуссии, значит не сказать ничего. От непривычных понятий и определений из области тележурналистики голова пошла кругом – столь огромный поток информации, но при этом очень полезный, мы получили. Более того, наш коллектив, куда входи-



Фото Сергея Владова

ли представители всех пресс-центров, снял небольшой новостной телевизионный проект. Получилось прекрасно, я бы даже сказал, ребята сработали профессионально.

Единственно, почему я огорчился, как участник, – в нынешнем году не было пресс-конференции. Очень хотелось поучаствовать. Зато другое, что впечатлило и понравилось – это показ и прослушивание творений всех коллективов. Кстати, наш

ролик обещали показать в программе «Ступени».

Хотелось бы отметить предсмотриительность жюри организаторов. Было множество номинаций – никто не остался огорченным, каждая команда получила награды и грамоты. Жаль, что я участвую последний год в таком мероприятии. Одно приятно: наше место займет следующую поколение юных журналистов.

Алексей КИСЕЛЕВ

## График приема граждан в Депутатском центре Ашинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на декабрь 2011 года

Дата	Время	ФИО лица, осуществляющего прием	Должность	Место проведения приема
01.12	14.00-17.00	Данилова Ирина Ивановна	ОАО «АМЗ», начальник ЦЗЛ, депутат АГП	Депутатский центр
05.12	14.00-17.00	Мартынов Вячеслав Геннадьевич	Собрание депутатов АМР, председатель, секретарь Политсовета АМО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	Депутатский центр
06.12	14.00-17.00	Курицын Юрий Иванович	ОАО «АМЗ», председатель профкома, депутат АГП	Депутатский центр
07.12	11.00-13.00	Селезнев Лев Антонович	депутат АГП	Депутатский центр
08.12	14.00-17.00	Попов Владимир Александрович	Совет депутатов Ашинского городского поселения, председатель, заместитель секретаря АМО	Депутатский центр
13.12	14.00-17.00	Чистяков Виктор Владимирович	Глава Ашинского муниципального района, член Политсовета	Депутатский центр
14.12	10.00-12.00	Решетников Александр Юрьевич	ОАО «АМЗ», директор по перспективному развитию, депутат Законодательного Собрания Челябинской области	Депутатский центр

Адрес Депутатского центра: г. Аша, ул. Толстого, 4, тел. 8 (35159) 3-17-21.

### «Об официальном сайте администрации Симского городского поселения»

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ СИМСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ №160 ОТ 21.11.2011 Г.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом от 09.02.2009 г. N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в целях создания условий для реализации конституционного права граждан на информацию, развития информационного пространства Симского городского поселения, совершенствования системы информирования жителей Симского городского поселения о деятельности администрации Симского городского поселения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Определить Интернет-сайт по электронному адресу <http://www.gorodsim.ru> официальным сайтом администрации Симского городского поселения в сети Интернет.

2. Утвердить прилагаемое Положение об официальном сайте администрации Симского городского поселения.

3. Утвердить прилагаемый Перечень обязательной информации о деятельности администрации Симского городского поселения, предоставляемой отделами администрации Симского городского поселения для размещения в сети Интернет на официальном сайте.

4. Назначить ответственной за размещением официальной информации о деятельности администрации на официальном сайте администрации Симского городского поселения специалиста 1 категории экономического отдела администрации Зайцеву Ю.В.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы Симского городского поселения Сулимова Г.В.

Глава администрации Симского городского поселения В.А. Саблуков

«О внесении изменений в Решение Совета депутатов СГП от 29.10.2010г. №51 «О внесении изменений в решение Совета депутатов от 06.12.2007г. №335 «Об установлении земельного налога на территории Симского городского поселения»

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СИМСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ №151 ОТ 24.11.2011 Г.

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом РФ,

Уставом Симского городского поселения, Совет депутатов РЕШАЕТ:

1. Внести в Решение Совета депутатов Симского городского поселения от 29.10.2010г №51 «О внесении изменений в решение Совета депутатов от 06.12.2007г. №335 «Об установлении земельного налога на территории Симского городского поселения» следующие изменения:

в подпункте 1 пункта 1 слова «не позднее 1 ноября» заменить словами «не позднее 5 ноября»

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2012 года и подлежит опубликованию в газете «Стальная искра».

Глава администрации Симского городского поселения В.А. Саблуков

О публичных слушаниях по проекту Решения Совета депутатов Симского городского поселения «О бюджете Симского городского поселения за 2012 год и плановый период 2013-2014 годов»

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СИМСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ №161 ОТ 21.11.2011 Г.

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в Симском городском поселении, утвержденным Решением Совета депутатов Симского городского поселения от 30.10.2007г. № 315 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Симском городском поселении», Уставом Симского городского поселения ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов Симского городского поселения «О бюджете Симского городского поселения на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы» 05 декабря 2011г. в 14-00 в администрации Симского городского поселения.

2. Создать рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний (далее -рабочая группа) в следующем составе:

- Саблуков В.А. – глава Симского городского поселения;  
- Кадышева Н.П. – начальник финансового отдела администрации Симского городского поселения;  
- Князева И.А. – заместитель председателя Совета депутатов Симского городского поселения;

- Лукиных О.В. – депутат Симского городского поселения  
3. Рабочей группе разработать:

- план мероприятий по подготовке и проведению публичных слушаний;  
- программу публичных слушаний.

4. Участники публичных слушаний могут ознакомиться с про-

## ЗАЧОЧНЫЙ ТУР

### Номинация «Печатные газеты»:

1 место – «Пестрый мир» (ДЮЦ г. Аша)  
2 место – «Девяточка» (школа №9 г. Аша)  
3 место – «Школьный экспресс» (школа №3 г. Аша)

### Номинация «Стенные газеты»:

1 место – «Школьная планета» (школа №2 г. Аша)  
2 место – «Муравейник» (школа №9 г. Аша)  
3 место – «Открытая ладонь» (школа пос. Ук.)

### Номинация «Телепрограмма»:

1 место – «Девяточка» (школа №9 г. Аша)

2 место – «Ступени» (ДЮЦ г. Аша)

3 место – «Планета №7» (школа №7 г. Аша)

## КОНКУРС ПУБЛИКАЦИЙ

1 место – Ончукова Ирина (школа №9 г. Аша)

2 место – Даудеева Анастасия (школа №2 г. Сим.)

3 место – Неволин Александр (ДЮЦ г. Аша)

## ОЧНЫЙ ТУР

### Конкурс визиток

1 место – пресс-центр школа №4 г. Миньяр

2 место – пресс-центр школа №9 г. Аша

3 место – пресс-центр школа №7 г. Аша.

По итогам «Мастер-классов» отмечены лидеры:  
Алексей Киселев – ученик ашинской школы №9 (мастер-класс «ТВ»), Валерия Русакова – учащаяся ашинской школы №3 (мастер-класс «Газета»), Елена Костицына – учащаяся ашинской школы №7 (мастер-класс «Радио»).



26 ноября 2011 года трагически погиб глава Миньярского городского поселения

### САВРЕЕВ Дмитрий Михайлович.

Ушёл из жизни в расцвете лет человек, который делал всё от него зависящее для блага города и его жителей. Вся его деятельность была наполнена социально значимым трудом, самообразованием и самосовершенствованием.

Администрация, Совет депутатов Миньярского городского поселения скорбят о безвременной кончине Д.М. Савреева и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Администрация и Собрание депутатов Ашинского муниципального района с прискорбием извещают о трагической смерти

### САВРЕЕВА Дмитрия Михайловича,

Главы Миньярского городского поселения, и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация и Совет депутатов Ашинского городского поселения выражают соболезнование родным и близким по поводу смерти

### САВРЕЕВА Дмитрия Михайловича.

ектом Решения Совета депутатов Симского городского поселения «О бюджете Симского городского поселения на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» в газете «Стальная искра», а также на сайте Симского городского поселения [www.gorodsim.ru](http://www.gorodsim.ru).

5. Предложения и рекомендации участников публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Симского городского поселения «О бюджете Симского городского поселения на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» для их учета и обсуждения на публичных слушаниях, в письменном виде направляются в администрацию Симского городского поселения по адресу: г. Сим, ул. Свердлова, 1 в срок до 9 часов 05.12.2011г. Участники публичных слушаний, не успевшие направить свои предложения и рекомендации озвучивают их непосредственно на публичных слушаниях.

6. Поручить рабочей группе осуществить организационно-техническую подготовку публичных слушаний в соответствии с планом мероприятий по подготовке и проведению публичных слушаний.

7. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

### Глава администрации Симского городского поселения В.А. Саблуков

О внесении изменений в решение Совета депутатов Миньярского городского поселения от 13.11.2006 г. №94 «Об установлении земельного налога»

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МИНЬЯРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ № 65 ОТ 23.11.2011 Г.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миньярского городского поселения, Совет депутатов Миньярского городского поселения решает:

1. Внести в решение Совета депутатов Миньярского городского поселения от 13.11.2006г. №94 «Об установлении земельного налога» следующие изменения:

«8. Налогоплательщики – физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают налог на основании налогового уведомления не позднее 5 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом».

2. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года.

Глава Миньярского городского поселения Д.М. Савреев